

# Осенние гастролы

Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола снова покинул город. Традиционные осенние встречи с сельскими жителями проходят в нынешнем году в Песчанокопском, Сальском, Азовском и Ансайском районах. Артисты выступают в районных Домах и Дворцах культуры, в колхозных и совхозных клубах, на открытых площадках. Водевиль по пьесе Сологуба «Беда от

нежного сердца» имеет большой успех у зрителей.

Одновременно театр готовится и творческим встречам со зрителями Таганрога. В этом городе ростовчане покажут спектакли «В поисках радости», «Дон Кихот», «Дело Адама и Евы», премьеру «Драма из-за лирики» и другие. Малыши увидят сказки «Аленький цветочек», «Похождения храброго Кицилы», встретятся с «Нахаленком» по рассказу М. А. Шолохова.

Вечерний Ростов  
Ростов  
1975